

Председатель СК России поручил представить доклад по обстоятельствам конфликта в Москве



В социальных медиа сообщается, что пенсионер сделал в Москве замечание курьеру из Средней Азии в связи с неправильной парковкой велосипеда у подъезда дома. В ответ на это последовали оскорбления, на которые отреагировал прохожий. Он вступился за пенсионера, но также услышал в свой адрес нецензурную брань. Кроме того, курьер стал толкать его, и мужчина нанес ему удар, в результате которого приезжий из Киргизии упал на тротуар и получил повреждения. Он написал заявление в полицию, и был признан потерпевшим в рамках возбужденного уголовного дела по ст.116 УК РФ (побои). Доводы же того, кто заступился за пенсионера, во внимание приняты не были.

В связи с этим следственными органами ГСУ СК России по г. Москве организована проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ (хулиганство).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. представить доклад о ходе проверки и обстоятельствах расследования уголовного дела по ст. 116 УК РФ. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

29 Декабря 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1850474